



ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA E DA DEFESA SOCIAL
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

ERRATA Nº 002/2025 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO INTERNO Nº 002/2025 –
CFS/BM/2025

A COMISSÃO COORDENADORA DO PROCESSO SELETIVO INTERNO PARA O CURSO DE FORMAÇÃO DE SARGENTOS BOMBEIRO MILITAR 2025, instituída por meio da Portaria nº 010/2025 - GCG/QCG, republicada no Boletim Eletrônico Oficial do QCG/CBMPB nº 0014, de 21 de janeiro de 2025, em cumprimento ao disposto na Lei Estadual nº 11.284, de 29 de dezembro de 2018 (Sistema de Educação da Polícia Militar da Paraíba), aplicada à Corporação por força do artigo 72 da Lei Complementar Estadual nº 191, de 26 de abril de 2024, e escudada no que pontifica o Edital Nº 002/2025 – CFS/BM/2025, destinado ao provimento de vagas para cargos do Quadro de Praças Combatentes (QPC) e do Quadro de Praças Combatentes Músicos (QPCM) do Corpo de Bombeiros Militar da Paraíba, **RESOLVE:**

1. **TORNAR PÚBLICA**, para conhecimento dos(as) candidatos(as) do Processo Seletivo Interno para o Curso de Formação de Sargentos do Corpo de Bombeiros Militar da Paraíba, a retificação do Subitem 1.5 do Anexo I do Edital de Processo Seletivo Interno nº 002/2025 - CFS/BM/2025, nos seguintes termos:

1.1 Onde se lê:

“**1.5 SALVAMENTO TERRESTRE:** Nós e amarrações, contenção de animais, corte de árvore, atendimento a pessoas retidas ou presas em elevador, sistema de multiplicação de força, operações em espaço confinado, salvamento com uso de escada, salvamento em acidentes com eletricidade, organização inicial, consideração sobre segurança, equipamentos e ferramentas, tecnologia e segurança, estabilização.

REFERÊNCIA:

Corpo de Bombeiros Militar de Goiás. **Manual Operacional de Bombeiros MOB - Salvamento Terrestre.** Disponível em: <https://www.bombeiros.go.gov.br/wp-content/uploads/2015/12/MOB-SALVAMENTO-TERRESTRE-COMPLETO.pdf>.

Corpo de Bombeiros Militar de Goiás. **Manual Operacional de Bombeiros MOB - Salvamento Veicular.** Disponível em: <https://bombeiros.pb.gov.br/concursos/selecoes-internas/>”



Assinado com senha por [CBM100517] [SENHA] LUCAS SEVERIANO DE LIMA MEDEIROS em 06/05/2025 - 11:22hs e [CBM45487] [SENHA] MARCELO AUGUSTO DE ARAÚJO BEZERRA em 12/05/2025 - 09:40hs.
Documento Nº: 7632340.62196675-6310 - consulta à autenticidade em <https://pbdoc.pb.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=7632340.62196675-6310>



CBM0FN202506183A



ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA E DA DEFESA SOCIAL
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

ERRATA Nº 002/2025 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO INTERNO Nº 002/2025 –
CFS/BM/2025

1.2 Leia-se:

“1.5 SALVAMENTO TERRESTRE: Nós e amarrações, contenção de animais, corte de árvore, atendimento a pessoas retidas ou presas em elevador, sistema de multiplicação de força, operações em espaço confinado, salvamento com uso de escada, salvamento em acidentes com eletricidade, organização inicial, consideração sobre segurança, equipamentos e ferramentas, tecnologia e segurança, estabilização.

REFERÊNCIA:

Corpo de Bombeiros Militar de Goiás. **Manual Operacional de Bombeiros MOB - Salvamento Terrestre.** Disponível em: <https://www.bombeiros.go.gov.br/wp-content/uploads/2015/12/MOB-SALVAMENTO-TERRESTRE-COMPLETO.pdf> .

Corpo de Bombeiros da Polícia Militar de São Paulo. **Curso de Salvamento Veicular Leve – Manual do Participante.** Disponível em: <https://bombeiros.pb.gov.br/wp-content/uploads/2025/02/Manual-do-Instrutor-Salvamento-Veicular-REV-05-2016.pdf> .”

2. **DETERMINAR** que se publique a presente errata no Boletim Eletrônico Oficial do CBMPB e no endereço eletrônico <https://bombeiros.pb.gov.br/concursos/selecoes-internas/> .

João Pessoa, 06 de maio de 2025.

****assinatura eletrônica****

**LUCAS SEVERIANO DE LIMA MEDEIROS – CORONEL BM QOEM
PRESIDENTE DA COMISSÃO COORDENADORA**

Homologo:

****assinatura eletrônica****

**MARCELO AUGUSTO DE ARAÚJO BEZERRA – CORONEL BM QOEM
COMANDANTE-GERAL DO CBMPB**



Assinado com senha por [CBM100517] [SENHA] LUCAS SEVERIANO DE LIMA MEDEIROS em 06/05/2025 - 11:22hs e [CBM45487] [SENHA] MARCELO AUGUSTO DE ARAÚJO BEZERRA em 12/05/2025 - 09:40hs.
Documento Nº: 7632340.62196675-6310 - consulta à autenticidade em <https://pbdoc.pb.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=7632340.62196675-6310>



CBM0FN202506183A